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1. Pinta O correcto que responde a los siguientes problemas.

a) ;Cuantos granos de arena hay en 15m? de arena?. Sabiendo que en 1 cm? hay 8000 de granos
aproximadamente.

1) @1,2.10"! 2) O1,2-10° 3) O8-10°
Solucién:

1m? = 1000000cm3
15-10%m3 - 8000 = 1,2 - 10!

b) La expresion més reducida de \5/{’% \ﬁ \‘lﬁ es:
NTVT- \Alﬁ:'?% -7% .7% :7%:6{)/7479
1)06\0ﬁ 2).6% 3)06\(7773

2. Efectue las siguientes operaciones con radicales, simplificando el resultado.

V5 4+ V45 4+ /180 — /80

VE4+v9-54+v32.2.5-v24.5 =65

3. Racionalice.

3
2v/7+3V5
Solucioén:
3 _ 3 2/7-3V5  6VT—9V5 | 6V7T—9V5
X0WT+3V5  2VT+3V5 2V7T-3v5 4-7-9-5 —17

4. Factorice

a) 15mz + 3m3 + 522 + zm
Solucion:

Este polinomio no es factorizable ,es primo. Ya que no se ajusta a ningin caso de factoreo.
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8 4 3
b) pvn b
Solucién:
8 4 8
-~ _ b3 —_ = 3 _ ﬂb?)
277 o7 0" = 5)

Luego el polinomio y3 — %bg se factoriza por el 6to caso de factoreo.Por lo tanto es divisible por

y — 3b.

Realizamos la divisién por Ruffini
1 0 0 =2

3 9 27
b L gbz 2P
1 % 9 0

o (v = F0) = o (v + 50+ 36°) - (v — 3b)

NS][eV]

5. Resuelva:

a) V1+3x++bx+3=+—6x—1

Solucién:

(V1+3z+ \/637—1—3)2 = (v/—6z —1)2

143z2+6x+3+2-/(1+32) (6x+3)=—6z—1

2-y/(1+3z) (6z+3)=—-152—-5

(2- /(14 3z) - (6z + 3))? = (—15z — 5)?
4. (1+3z)- (62 + 3) = 22522 + 1507 + 25
Simplificando- - -

15322 — 90x + 13 =0

b) 2log, x — 3loga(x — 2) — Blog, (2z + 3)

Para reducir esta expresién usamos las propiedades de los logaritmos.

loga 2 — logy 3/ (x — 2) — log, (2 + 3)°
logq 2% — (log, ¥/(x — 2) + log, (21 + 3)°)
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‘,1:2
loga ( (x—2)- (2$+3)5>

6. Resuelva y escriba el intervalo solucién: ——— > 5
|22 + 3|

Solucién:

> |22 + 3|

(G2 )

Aplicamos la propiedad de méodulo que dice: || > a entonces z > ay = < —a.

2 2
—>2x+3 y ——<2r+3
5 5
13 17 . 17 13
—p =T y —p <7 oblen—mgazg—l—o
| 17 _B o0 |
BT 10

7. Ley de Hooke De acuerdo con la ley de Hooke, la fuerza F' (en kg) necesaria para estirar cierto
resorte = centimetros mas de su longitud natural estd dada por F' = (4,5)r (vea la figura). Si
10 < F < 18, ;cuales son los valores correspondientes para x?

er Longitud natural

Estirado
{1 x pulgadas
i

<~ x>

\

Solucion:

10 < (4,5)z <18
10:4,5<x<18:4,5
2,2<x<4

Significa que el resorte se puede estirar entre 2, 2cm y 4cm su longitud natural.



